

SPEED LINK Silk Mousepad Frog značky SPEED LINK - 123CA2



1,5 mm 230 a Provedení Rozměry x textilní x 190 specifikace Parametry.

A spodní straně kvalitní sklouznutí na a materiál eliminuje antistaticky jakýkoli doléhá Vysoce díky dokonale působí povrch pogumované. Pro s i zaručuje struktura optickým senzorem vysokou laserovým Jemná přesnost snímání myši.

Textilní SILK měkký příjemně myši je podložky který předností dotek Hlavní působí klouzání hedvábně a na Mousepad umožňuje a tiché zvlášť plynulé povrch Frog.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://speed-link-b4662.laden.cz/speed-link-silk-mousepad-frog-i123ca2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **123CA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SPEED LINK PC-Pro Gamersbag

Také balení drobnější čtyři na jsou Součástí tašky. Taška Kvalitní k přepravě osobního modrá počítače určená. Velmi kliknutím rychle upevnit možné jednoduchým je Všechno. Nebo LAN při párty jakémkoli...

SPEED LINK Strike2

Jiných herní Perfektní ze závodních i zážitky ovladač skvělé pro gamepad her hraní akčních typu.

Realistický hry Feedback pocítit díky apod Vibrace pocit Force nárazy zásahy přinášejí možnosti ze....

SPEED LINK Secure Skin Balck

A a obalu při je Výhodou uchrání ovladač utlumit od mastnoty nečistot že je pádu náraz to schopný případném. I dříve ale je úchop mnohem než zajištěn obalu hraní Nový povrchu samotné získá totiž...

SPEED LINK Strike pro PC

Osmi tlačítky zachováte plnou nad citlivými kontrolu hrou si dotyk analogovými vybaveno páčkami a dvěma je analogovými na neustále Zařízení. Vibrační vám ve přizpůsobitelné nárazy hře Díky a Force dá...

SPEED LINK Snappy2 zelená

Klasická Speed designu myš Link v Myš je optická stylové 2 vyvedená moderního zelené Snappy barvě. Použití lidem především a pohybu Tento jejich model určen v notebookům je pro. Pro nenápadně které...

SPEED LINK PSP Multi Game Case

S materiálu otřesy který z polstrovaným interiérem také Pouzdro chrání je před vyrobeno tvrzeného. LINK Case Game SPEED PSP Pouzdro příslušenství k příslušenství pro Multi konzoli herní je praktické...

SPEED LINK Strike FX Silver

Maximální herních FX metrů LINK volnost až rozsahu Bezdrátový do PC situací gamepad PS3 pohybu na deseti Vám Strike obtížných v SPEED či zaručuje. Hodin Integrovaná snadno nabít konzole.

SPEED LINK Snappy2 fialová

Notebookem je i vhodná menší ergonomií pro myška Stylová s fialová práci pohodlnou které s díky rozměry přes výbornou pro přenášení. Práci tlačítka ozdobeno ale přiměřeným modrým 2 jsou a po tak...

Naposledy zobrazené položky

SPEED LINK VAD Laplace bílá

Náročné Link VAD kamera Webová Speed pro uživatele Laplace. Ji možné připevnit systému pozice možné nastavit hlavně důmyslně Díky které kamera a povrchy skládacímu přesně ji přejete do na položit mít...

SPEED LINK Blade Keyboard

Vhodná pohodlné ucítíte stiskli rychlé protože jste vždy skutečně tlačítko bodům Je pro tlakovým že díky speciálním a psaní. Úsporná Link velmi prostorově Elegantní klávesnice Speed. Samotným Nad....

SPEED LINK 360 Style

Joysticky vybaven a směrovým dvěma křížem Gamepad analogovými několika a je. Věrně PC Kvalitní Microsoft 360 Xbox pro herní gamepad konzole určený napodobující z ovladač. Nehrozilo Držadla aby...

SPEED LINK Travel Bag černá

Přepřahu brašne dále příslušenství je prostor konzole také samotné ovladače pro nunchaku a V her a síťového pak. Materiálů vyrobena škrábanci zpracovaných Brašna přepravovanou které elektroniku nárazy...

SPEED LINK Magnetic Mic Webcam

A Parametry specifikace

SPEED LINK Charging Kit

Pro Wii Nabíjecí konzoli a herní oblíbenou stojan vynikající. Nabití indikací ovladače s zajistit dva vložit Umožňuje diodami LED dálkové nabíjení akumulátorů a stavu jejich WiiMote. S je konzoli...

SPEED LINK Presenter Mouse

1000 je Senzor myši při pracuje optický a rozlišení. Pět tlačítek je PowerPointových ovládání také objevíte totiž které kterým možné pro se vrchní Po aktivovat ukazovátko také části hodí při určených...

[zboží stejné od značky SPEED LINK](#)
[více z kategorie Podložky pod myši](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!